



В номере:

СТР. 2

**Жизнь
района**

4 ноября
в с. Турунтаево состоится
сельскохозяйственная
ЯРМАРКА.
В продаже мясо, капуста,
клюква, орехи, зерно, дроблёнка.
Начало в 11.00 часов.

СТР. 5 **Жильё
ветеранам**



**ПРИБАЙКАЛЬЕ
ДЕНЬ ЗА ДНЁМ**

27 октября состоялось знаковое событие, как для района, так и для республики в целом, - была сдана первая очередь объектов инфраструктуры «Байкальской гавани».

Ровно в 10 часов на промплощадке приземлился вертолет, на котором прибыли члены правительственной комиссии, возглавляемой председателем Народного Хурала Матвеем Матвеевичем Гершевичем. После встречи и обмена приветствиями, на пронизывающем байкальском ветру колонна автомашин направилась к причалу, где на красиво оформленной набережной и состоялось главное действо - торжественное открытие первой очереди «Байкальской гавани». Красную ленточку разрезали председатель Народного Хурала М.М. Гершевич, зам. председателя правительства по экономическому развитию А.Е. Челик, руководитель филиала ОАО «Особые экономические зоны» в Бурятии Н.И. Быков и глава МО «Прибайкальский район» С.А. Семёнов.

Затем делегация направилась на площадку «Турка», где возводится административное здание, котельная и прочие объекты инфраструктуры особой экономической зоны. Члены комиссии ознакомились с ходом строительных работ и дали высокую оценку возводимым объектам.

По завершению приёма объектов журналистам республиканских средств массовой информации, коих высадился в Турке целый десант, была дана пресс-конференция.

Так, руководитель ОАО «Особые экономические зоны» в Бурятии Н.И. Быков отметил, что стоимость объектов первой очереди, вводимых в эксплуатацию, составляет 432 миллиона рублей. Построено около 12 километров инженерных сетей, водопровод, электросети, подстанция. Что касается перспектив, то планируется во второй очереди возвести подстанцию на 110 квт, обеспечить тепло-снабжение и построить ряд других объектов, предусмотренных контрактом.

Заместитель председателя Правительства республики А.Е. Челик в связи с вводом первой очереди объектов инфраструктуры подчеркнул, что у инвесто-

ров теперь есть возможность приступить к возведению отелей и кемпингов, и выразил надежду, что к 2017 году инвесторы начнут эксплуатацию построенных объектов. Введение объектов на площадках «Турка» и «Пески», «Бычья гора» и бухта «Безымянная» позволит привлечь до 2 миллионов туристов в год. А это новые рабочие места и поступление в бюджет республики доходов от туристического бизнеса.

Председатель Народного Хурала М.М. Гершевич свое выступление начал с экскурса в недалекое прошлое. Три года назад, когда принималось решение о строительстве турзоны, мало кто верил, что индустрия туризма на Байкале возможна. Но доводы правительства республики смогли убедить правительство России и сегодня этот поистине грандиозный проект воплощается в жизнь. Полтора месяца назад на экономическом форуме в Сочи, участником которого был и Матвей Матвеевич, презентовалась «Байкальская гавань» и «Бычья Гора». Многие потенциальные инвесторы заинтересовались нашими проектами. Сегодня первые результаты есть, на будущий год начнет строиться гора Бычья, так что инвесторам можно вкладывать свои средства в строительство объектов турзоны. Также Матвей Матвеевич выразил надежду, что Бурятия станет туристской «Меккой».

Глава района С.А. Семёнов выразил надежду, что наряду со строительством объектов турзоны, строители включат в план и объекты социального назначения, больницу и т.д. В будущем году район в рамках софинансирования объектов турзоны направляет средства на строительство амбулатории врача общей практики. Хотелось бы надеяться, чтобы пожелание главы района было принято строителями во внимание.

Петр КАЗЬМИН.

Сдана первая очередь «Байкальской гавани»



31 октября –
День работников
автомобильного
транспорта

Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны автомобильной отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В настоящее время представить любой населённый пункт и жизнь без автомобилей невозможно. Профессионализм, ответственное отношение к работе, терпение и преданность своему делу - качества автомобилистов, которые являются важным залогом безопасности и качества жизни людей. День автомобилиста - это праздник работников всех специальностей, которые обеспечивают бесперебойную работу легковых и грузовых автомобилей и автобусов. Спасибо вам за понимание всей степени значимости вашего дела, за добросовестный труд. Отдельное спасибо ветеранам и старейшим работникам отрасли!

Желаю вам здоровья и благополучия, широких и свободных трасс, успехов в любых начинаниях!

С.А. СЕМЁНОВ, глава района.

Уважаемые автомобилисты! Примите поздравления в связи с празднованием Дня работников автомобильного транспорта!

Вы представляете одну из самых массовых и популярных профессий. Без вашего труда сегодня невозможно представить нормальное функционирование экономики, работу предприятий и организаций. Ритм жизни, решение многих вопросов в значительной мере зависит от развития автомобильного транспорта, с каждым годом возрастает его роль во всех сферах деятельности, в повышении качества жизни.

Уважаемые автомобилисты! В день вашего профессионального праздника желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и радости! Пусть всегда в жизни, на любом пути вам сопутствуют успех и удача!

А.Д. СЕРЁДКИН, депутат НХ РБ

День работников автомобильного транспорта - популярный в народе праздник.

Что пожелать представителям столь распространённой профессии? Пусть строится больше современных, настоящих дорог, и служат они долго и надёжно. Пусть песня «Крепче за баранку держись, шофёр» навсегда уйдёт в прошлое. Работа автомобилиста должна стать безопасной, обычной работой.

С праздником вас, друзья, всего вам доброго!

С.Г. МЕЗЕНИН, депутат НХ РБ

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ! В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ!

ОПЛАТИ И НЕ ИМЕЙ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ по состоянию на 01.01.2011 года и участвуй в розыгрыше ценных призов: **ХОЛОДИЛЬНИК, ТЕЛЕВИЗОР, МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ, ПЫЛЕСОС, ЭЛ. ЧАЙНИК и другое.**

Итоги акции и розыгрыш призов состоится 30 декабря 2010 года в 15.00 в административном здании МУП «Турунтаево».

Администрация МУП «Турунтаево».

ТРИ БОЯ – ТРИ ПОБЕДЫ

В минувшие выходные в спортивном комплексе Бурятской сельхозакадемии прошёл региональный турнир по боксу среди юниоров и мужчин, посвящённый памяти мастера спорта, серебряного призёра спартакиады народов России А.Б. Кондакова. На ринг выходили выпускники Ильинской общеобразовательной и спортивной школ, воспитанники тренера Сергея Михайловича Семёнова, обучающиеся в настоящее время в учебных заведениях Улан-Удэ. Второкурсник сельхозакадемии Александр Семёнов,

27 ОКТЯБРЯ ЗАКОНЧИЛАСЬ НАВИГАЦИЯ НА ТАТАУРОВСКОЙ ПАРОМНОЙ ПЕРЕПРАВЕ.

ПОГОДА

выступая в весовой категории до 64 кг, стал бронзовым призёром турнира. А поступивший в педагогическое училище на специальность учителя физкультуры Сергей Угрюмов стал чемпионом. В его активе три боя, в каждом из которых он одержал победу.

26-28 ноября в спортивном зале Ильинской ДЮСШ пройдёт первенство района по боксу, посвящённое юбилею Прибайкальского района.

29 октября - возможен дождь, ночью - 1°, днем +8°.
30 октября - облачно, ночью -3°, днем +5°.
31 октября - облачно, ночью -6°, днем +1°.
1 ноября - ясно, ночью - 4°, днем +3°.
2 ноября - ясно, ночью -3°, днем +3°.
3 ноября - возможны осадки, ночью - 5°, днём +1°.
4 ноября - возможны осадки, ночью -6°, днём +4°.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

ДЕЛЬТА

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ТОРГОВАЯ ГРУППА

ЗАПЧАСТИ ДЛЯ РЕМОНТА
отечественных грузовых автомобилей
автобусов • тракторов • экскаваторов
сельхозтехники

ТЕЛ/ФАКС
(3012) 44-19-70, 44-78-77